

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой
педиатрии и неонатологии
института материнства и детства
ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России
Петрушиной Антонины Дмитриевны

Слащева Дарья Максимовна, 1990 г.р., в 2014 г. окончила Тюменскую государственную медицинскую академию. В 2014-2015 гг. интерн по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2015-2016 гг. – интерн по специальности «Педиатрия», в 2016-2019 гг. – аспирант по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение», с 2019 года по настоящее время – ассистент кафедры общественного здоровья и здравоохранения ИНПР, где активно занимается научной и исследовательской работой, включая диссертационное исследование «Совершенствование организации медицинской помощи детям с латентной туберкулезной инфекцией», посвященное одному из важнейших направлений противотуберкулезной помощи, направленного на сохранение и укрепление здоровья детей. В рамках работы исследована эффективность применения витамина D в комплексе с превентивной химиотерапией у детей с латентной туберкулезной инфекцией для профилактики развития активного туберкулеза. Слащева Д.М. осуществляла набор материала, математическую обработку и анализ полученных данных, оформление научно-квалификационной работы, обобщение и формулирование выводов и практических рекомендаций.

В процессе работы над диссертацией Д.М. Слащева зарекомендовала себя добросовестным ответственным исследователем, освоила современные методы статистического анализа, она отлично ориентируется в различных источниках научной литературы, свободно пользуется различными медицинскими интернет-ресурсами. При работе над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников, в том числе посвященных проблеме дефицита витамина D у детей как фактора риска развития туберкулеза. Основные результаты диссертации опубликованы в рецензируемых журналах и доложены на региональных, российских и международных конгрессах. В процессе работы над диссертацией подготовлено и опубликовано 19 печатных работ, отражающих основные результаты исследования, из них 7 – в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией

Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук (3 из них в журналах, индексируемых международной базой данных Scopus), включая 4 работы в изданиях из перечня ВАК/РУДН. Создано две программы для ЭВМ, получивших свидетельства об официальной регистрации.

Таким образом, Д.М. Слащеву следует охарактеризовать положительно, как сложившегося специалиста, целеустремленного исследователя, обладающего широким научным медицинским кругозором и пользующегося заслуженным уважением среди коллег.

Считаю, что диссертационная работа Слащевой Дарьи Максимовны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант:

Доктор медицинских наук (шифр специальности 3.1.22. – Педиатрия), профессор, заведующий кафедрой педиатрии и неонатологии института материнства и детства ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России

Петрушина Антонина Дмитриевна

19 сентября 2022 г.

Адрес организации: 625023, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 54

Эл. почта: petrushinaad@tyumsmu.ru

Телефон: +7 (3452) 20-21-97

Подпись доктора медицинских наук, профессора Петрушиной Антонины Дмитриевны заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России, к.м.н.



С.В. Платицына